EXAMEN GENERAL DE ALGEBRA LINEAL

Resuelve los siguientes problemas. Justifice todas tus mspuestas

(1) Calila 1s Soviia caobiiicd dé Jordan-de
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. (2) Sea L : R* — R* Ia funcién lineal definida por la matriz
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~\(a) 4Cudl es la dimensién del Nicleo N(L) de L7,
~(P) iCuil es la dimensién del Rango R(L) de L?.
-b(c) Encuentra todas las soluciones de L(X) = (—2,1,0,3).

\(3) Sea L : V — W una funcién lineal entre dos espacios vectoriales de
dxmenménﬁmta. Demnest.raque

dimV = d:mN(L) + dimR(L)

donde N(L)denotaelnucleo deLyR(L)lnlmagendeL

\(4) SeaAunamatnzdemanuetlenerangor DemuatraqueATA

también tiene rango r. Aan

(5) Sean {a1,a3,...,a;} una coleccién de k vectores linealmente inde-
pendientes en R® (con 1 < k < n), y W el subespacio vectorial
generado por ellos. SiAmlamatnzquetmnemmomlumnaslos
vectores a@y,...a; : hl

\2) Demuestra que si b € R*, entonces Py (b) = A(ATA)"IATb es
Ia proyeccion ortogonal de b en W. '
" (b) ;Cul es el rango de Ia matriz A(ATA)AT?
' 1

/6o X0 3
.flr_

K ,:\T

A .

i f

/ \

A

A 2 ! 1n =1

(ﬂt lﬁ) = |(ﬁl



